



В отношении начальника отдела безопасности ФКУ КП-3 УФСИН России по Республике Калмыкия возбуждено еще одно уголовное дело

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела безопасности ФКУ КП-3 УФСИН России по РК. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в конце июня 2015 года подозреваемый, превысив должностные полномочия, потребовал от осужденного, отбывающего наказание в колонии-поселении, приобрести для нужд исправительного учреждения дверь, предложив ему за это разрешить свидание с женщиной, не состоящей с ним в браке. В августе, сентябре и октябре 2015 года женщина, приезжая на свидание к осужденному, передавала последнему денежные средства в размере по 5 тысяч рублей, который, в свою очередь, передавал их начальнику отдела безопасности ФКУ КП-3 УФСИН России по Республике Калмыкия. В общей сумме мужчина передал сотруднику колонии 15 тысяч рублей для приобретения двери в ФКУ КП-3.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осматриваются и приобщаются к уголовному делу материалы, полученные в ходе оперативно-розыскных мероприятий, а также допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1040346>